

## Выпускники - гордость Университета



Известно, что любое учебное заведение прославляют его выпускники. Разъезжаясь по окончании учебы в разные концы нашей необъятной России и мира, каждый из них всегда в сердце носит мечту о встречах с однокурсниками, с учителями, со своей «Alma Mater».

Как правило, после получения диплома связь между однокурсниками и Университетом ослабевает, а порой и совсем теряется.

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет планирует создать Международную ассоциацию выпускников и друзей Университета – место общности и единства Университета и выпускников. Мы очень хотим видеть Вас снова в стенах родного вуза и узнавать о Ваших успехах и достижениях, а также с удовольствием поделимся своими.

Целями международной ассоциации выпускников и друзей Университета будут являться объединение усилий выпускников и Университета для укрепления престижа СПбГПУ на российском и международном уровне, создание современной информационной среды общения сообщества выпускников, существенное расширение возможности непрерывного образования выпускников, организация встреч для выпускников, информирование о последних событиях и новостях вуза.

5-6 июня 2014 года Университет планирует проведение форума международной ассоциации выпускников и друзей Университета, который должен стать, по нашему мнению, масштабной встречей выпускников разных лет и факультетов.

Мы надеемся, что форум заложит традицию встречи выпускников, когда бывшие однокурсники, невзирая на производственную загруженность и домашние дела приезжают в Санкт-Петербург, под крышу родного Политеха за тысячи километров, для того, чтобы посмотреть на тех, с кем делили студенческую скамью, комнату в общежитии на протяжении пяти самых лучших лет в жизни, прикоснуться рукой к стенам самого лучшего и родного здания в городе.

Ведь, согласитесь, встреча выпускников - это незабываемая встреча, которая заряжает энергией и оптимизмом каждого участника на целый год.

Приглашаю Всех выпускников поддержать идею создания Ассоциации, посетить Университет и принять участие в форуме международной ассоциации выпускников и друзей Университета.

*Ректор А.И.Рудской*